

## 2022年川渝安全生产（矿山） 专业应急救援职工职业技能大赛协调会召开

2022年川渝安全生产（矿山）专业应急救援职工职业技能大赛，将于2022年7月26日在达州举行。7月15日上午，技能大赛领导小组在达州市综合应急救援支队召开协调会，进一步统一思想、明确任务，为大赛圆满举行打下坚实基础。会议由四川省应急管理厅救援信息中心主任李志平主持，四川省应急管理厅、四川省总工会、重庆市应急管理局、重庆市总工会、达州市应急管理局、达州市总工会等相关负责同志参加会议。

□



会上，达州市森林防灭火指挥部专职副指挥长罗力汇报了大赛筹备情况，四川省应急管理厅救援信息中心高级工程师向峻宏就大赛项目设置、大赛规则进行了详细解读及说明。会议还明确了大赛奖项设置、开幕式和闭幕式流程等相关事宜。



重庆市应急管理局救援协调处三级调研员（救援总队副总队长）**万平**向承办本次大赛的各单位表示衷心感谢，明确表示此次技能大赛不仅搭建了川渝两地矿山应急救援队伍相互学习的平台，更为各参赛队伍提供了相互借鉴经验的机会。



达州市应急管理局党委书记、局长**王德春**指出，此次大赛由四川省生产安全应急救援信息中心、达州市应急管理局和达州市总工会承办，且在达州市综合应急救援支队举行，这是各级领导对达州市应急管理局的信任和肯定。**王德春**要求，要全力做好大赛各项准备工作，确保大赛圆满成功；要全力做好后勤保障工作，确保大赛按照预定计划有序开展；要全力做好大赛安全保障工作，确保参赛队伍正常竞技。



四川省应急管理厅救援信息中心主任**李志平**强调，此次大赛是川渝两地在安全生产（矿山）领域开展的第一次合作竞赛，务必办出特色、办出亮点，让川渝合作走深、走实。一是**做好大赛安全保障**。当前正值高温、高热天气，要配齐赛场专业医疗急救人员、医疗急救药品和设备，做好醒目医疗救护标识。二是**各参赛队伍领队要讲政治**。要顾大局、带好队，充分展现本次大赛“合作、提高、友谊”主旨。三是**做好宣传报道工作**。要全面宣传川渝救援队伍在矿山救援领域的深化合作与联动，进一步推进成渝地区双城经济圈建设。

会后，全体人员实地勘察了竞赛场地。

（据：达州应急）